

黄兰香在祁东调研时强调

以贯彻落实好《条例》为抓手 全面推动基层统战工作高质量发展

邓群策一同调研

■本报记者 唐海强

本报讯 4月21日,省委常委、省委统战部部长黄兰香在祁东县调研基层统战工作时强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想,以贯彻落实好修订后的《中国共产党统一战线工作条例》(简称《条例》)为抓手,全面推动基层统战工作高质量发展,为湖南实施“三高四新”战略贡献统一战线的智慧和力量。市委书记邓群策一同调研。

黄兰香首先来到湖南绿佰珍中药材股

份有限公司中药材种植基地。该企业集纯天然中药材种植、研发、生产和销售为一体,并积极探索扶贫到户新模式,目前已在祁东县开发了3000余亩中药材种植示范基地。黄兰香对企业发展予以肯定,鼓励他们继续发挥产业优势,助力乡村振兴。黄兰香还前往祁东县万福寺调研宗教工作。

今年以来,我市坚持把学习贯彻《条例》作为统战工作开展的重要主线,目前已在统战系统、统战成员及相关市直单位中进行《条例》集中宣讲、交流辅导15场次。计划近期对《条例》进行专

题辅导和培训,并将对各县(市)区和相关市直单位的《条例》学习贯彻情况进行督查,让《条例》的精神和要求在衡阳大地落地生根。市委高度重视民主党派市级组织和市县工商联换届工作,当前,换届各项工作有条不紊、平稳有序。

调研期间,黄兰香主持召开基层统战工作座谈会,听取了市、县和街道的统战工作汇报。她强调,修订后的《条例》是新时期统一战线工作的根本遵循。深入学习贯彻《条例》,要结合贯彻党的宗教工作方针政策、相关法律法规,切实做好宗教工作,维护宗教领域和谐稳定;要结合落实有关换

届工作政策要求,把好政治关,统筹做好党外代表人士政治安排和党外干部的配备工作;要结合党委政府中心工作,发挥统一战线优势作用,凝心聚力服务中心大局;要结合民族工作新要求,以铸牢中华民族共同体意识为主线,开创新时代民族工作新局面;要结合党史学习教育,加强统战部门自身建设,进一步提升广大统战干部政治判断力、政治领悟力和政治执行力,全面推动基层统战工作高质量发展。

省委统战部副部长、省政府侨办主任符俊根,市委常委、市委统战部部长罗琼参加调研。

统一思想 优化服务

全力支持湖南有色集团在衡做大做强

朱健主持召开湖南有色集团在衡项目专题调度会

■本报记者 罗文鹏

本报讯 4月21日下午,市委副书记、市长朱健主持召开湖南有色集团在衡项目专题调度会。他强调,要统一思想,优化服务,全力支持湖南有色集团在衡做大做强,加快推进有色金属及新型合金产业链发展壮大,助力衡阳现代产业强市建设。

会上,湖南有色集团相关负责人介绍了在衡发展情况,市有色金属及新型合金产业链推进办公室(以下简称有色金属产业链办)就有关问题作工作汇报。

朱健指出,帮助湖南有色集团在衡

做大做强,协调解决企业发展中遇到的困难和问题,是衡阳优化营商环境的具体举措,是建设现代产业强市的一项重要任务,也是促进湖南有色集团转型升级、实现“十四五”良好开局的重要发力点。各级各部门要进一步增强服务意识,对企业提出的用电、用气和人才引进等问题事项,组织专门团队,明确时间节点,责任落实到岗到人,逐条逐项解决到位;对于职责范围内的事情,要依法依规抓紧办理;对需要多个单位配合完成的工作,各相关单位切实做好协调配合;对需要上级支持的工作,要抓紧沟通汇报,

安排专人跟踪联系推进。

朱健强调,各级各有关单位要积极主动作为。常宁市要以“不叫不到、随叫随到、服务周到、说到做到”的“四到”精神做好服务工作,切实帮助企业解决“急愁难盼”问题,推进有色金属及新型合金产业链强链补链延链。有色金属产业链办主动担当的精神、优秀的统筹能力,值得全市其他产业链办学习,下阶段,要继续发挥总参谋部、总督查室功能和作用,加强与领军企业的沟通对接,及时主动提供帮助,为产业链高质量发展营造最优环境。同时,要抓好督办落实。市委督查室、市政府督

查室、有色金属产业链办要密切跟踪督办,及时掌握工作进展,对工作进展缓慢的单位,必须严格督促,确保各项工作落到实处。

朱健指出,湖南有色集团是衡阳市重要的“事业合伙人”,双方要进一步加强沟通交流,定期召开联席会议,统筹谋划发展蓝图,合力推动湖南有色集团在衡持续健康快速发展。同时,要充分发挥主观能动性,为构建以国内大循环为主体、国内国际双循环互相促进的新发展格局作出新的更大贡献。

市领导段志刚、毛朝晖、伍清明、何恩广、胡水龙参加会议。

发挥各自领域专长和优势 推进多层次多领域的交流合作

衡阳市人民政府与中国民族贸促会举行会谈。朱健 蓝军 方彦水出席

■本报记者 罗文鹏

本报讯 4月21日下午,衡阳市人民政府与中国民族贸促会举行会谈,双方就推进多层次多领域合作进行了深入交流。市委副书记、市长朱健,中国民族贸促会会长蓝军,中国机械装备工程公司总经理方彦水出席。

朱健对蓝军、方彦水一行的到来表示诚挚欢迎。他说,从历史过往到现在,衡阳的发展充满希望。衡阳拥有“南岳衡

山、有色之都、工业重镇、英雄之城、历史名城”五大名片,是湖南第二大城市、湖南省委明确定位的省域副中心城市,同时也是重要的枢纽之城、科教之城、活力之城、美食之城,目前正大力发展数字经济,向数字之城进军。

朱健指出,衡阳正处在从老工业城市向现代产业强市转变的征程上,正处在发展的黄金期,未来可期、前景广阔。希望中国民族贸促会、中国机械装备工程公司发挥各自领域专长和优势,

围绕城市片区开发、智慧园区建设、“一县一特”展销基地建设、油茶产业发展等领域,深入开展交流合作,推动实现互利共赢发展。

蓝军指出,中国民族贸促会的主要任务是发挥全国性社会组织的平台功能作用,围绕地方招商引资、项目对接等方面,提供精准有效的服务,促进各地经济社会发展。希望此次来衡能够进一步深化双方合作,并为衡阳市与中国机械装备工程公司的合作充当桥梁和纽

带,促进双方实现多层次多领域的交流合作。

方彦水指出,为响应国家构建“双循环”新发展格局的号召,中国机械装备工程公司将加大国内业务比重。希望以此次来衡会谈、考察为契机,发挥企业的比较优势,积极服务衡阳城市发展和经济建设,探索在智慧城市、智慧园区、医疗产业、电力能源、水务环保等领域达成深度合作。

副市长彭玉明参加会谈。